

Otros secuestros son investigados

La posible participación del mayor Guillermo Roeder Escobar en los secuestros de los hermanos Roberto y Teófilo Simán, ocurridos en noviembre de 1980 y mayo de 1981, respectivamente, con pago de fuertes sumas de dinero por su libertad, es objeto de investigación por parte de la Policía Nacional.

El señor Roberto Simán, permaneció cautivo durante varias semanas. En torno a este hecho, hubo silencio profundo, incluso cuando se produjo la liberación, por haberlo exigido así los secuestradores.

Meses después de liberado el señor Roberto Simán, se produjo el secuestro de su hermano don Teófilo Simán, vicepresidente de la Cruz Roja Salvadoreña.

El 8 de mayo de 1981 don Teófilo Simán fue secuestrado cuando salía de unos actos en ocasión del Día de la Cruz Roja Salvadoreña.

Severidad

Entrevistado ayer el ministro de Defensa, general José Guillermo García,

Pasa a la página 20



LABOR SOCIAL. El Comité Femenino de Acción Democrática estuvo a visitar un campamento de refugiados y les llevó juguetes y golosinas a los niños, a las señoras

alimentos y ropa, así como otros utensilios de gran valor en el hogar. Tanto los menores, como los padres de estos agradecerían el gesto del Comité Femenino de AD.

Actos vandálicos en Suchitoto denuncian

Desmantelamiento de viviendas, escuelas, y otros edificios públicos, están efectuando en la población de Suchitoto y Milingo, personas que no han evacuado dicha zona, informaron ayer afectados.

El colmo es lo ocurrido con la escuela de Milingo, de aquella comprensión, dicen, a cuyo edificio aún no inaugurado le han quitado hasta la duralita, ante esta situación, se hace necesario que el Ministerio de Defensa haga algo al respecto, manifestaron personas que por la si-

tuación difícil que en la zona de Suchitoto se vive han dejado sin vigilancia sus propiedades.

En esa población, manifiestan hay miembros del Ejército y sería bueno que evitaran el vandalismo de las personas que lo efectúan. Dijeron por otra parte, que el desvío habilitado en la inmediación del destruido puente "Las Guaras", necesita atención ya que los 2 y medio kilómetros que se utilizan para el paso de vehículos, poseen un espesor de casi medio metro de polvareda

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **PESCA.** Las cooperativas pesqueras, están trabajando arduamente y necesitan del apoyo decidido del gobierno, pues en los recursos del mar hay grandes esperanzas para la economía del país, dijo el Sr. Francisco Díaz.



ULTIMADO. El soldado Rigoberto Antonio Solís, de 30 años, fue ultimado por cinco desconocidos en un taller de mecánica en Cuscatancingo.

Asesinan a un soldado Cuscatancingo

Cinco desconocidos armados, presumiblemente subversivos, dieron muerte a balazos al soldado Rigoberto Antonio Solís Martínez, de 30 años, en Cuscatancingo, informaron las autoridades de esa localidad.

De acuerdo con el parte oficial, Solís Martínez, quien también era motorista y propietario de un taller de mecánica, se encontraba en su establecimiento, cuando cinco hombres que portaban ar-

Pasa a la página 37

De Santa Ana

Asesinado a golpes es reconocido por juez

(Santa Ana). Diferentes golpes producidos con garrotes, fueron reconocidos ayer en el cadáver de Pablo Antonio Colcho, quien fue encontrado en el cantón Primavera, según el informe del juez 30. de Paz.

La víctima tenía 55 años de edad. Al parecer, según se dijo, el atacante o los atacantes, utilizaron un garrote u otra arma contundente, cuyos golpes le causaron la muerte.

Otro muerto reconocido por el Juez 30. de Paz, fue identificado como Gladys Elizabeth Pérez Polanco, de 14 años. Se reporta que ella residía en Metapán, y que en esa localidad se encontraba, cuando tomó la decisión de ingerir una posición venenosa.

Al caer víctima de las convulsiones, fue trasladada por familiares y amigos a esta ciudad, donde

Pasa a la página 22

De San Miguel

3 cadáveres reconocen autoridades locales

(San Miguel). El reconocimiento de tres personas que fallecieron el domingo anterior en diferentes circunstancias y lugares fueron reportados por las autoridades judiciales de esta ciudad.

El primer cadáver correspondía al señor Espectación de Jesús Díaz, de 58 años, comerciante originario de Tecoluca, departamento de San Vicente y residente en esta ciudad. Falleció de un paro cardíaco cuando se encontraba descansando en el Montá Palmera.

Como José de la Paz Bonilla, de 22 años, fue iden-

tificado el segundo cadáver. El fallecido era originario de Cacaopera y vecino de Corinto. Fue encontrado muerto a balazos en el cantón La Trinidad. Sus familiares dijeron desconocer el motivo y los hechos de este crimen.

Finalmente fue reconocido el cadáver de Marcos Balmore Jaime, de 20 años, originario y vecino de esta ciudad. Fue hallado muerto a balazos en el cantón El Brazo de San Miguel. Al igual que en el caso anterior, se desconocen los móviles y los hechos de esta muerte.

De La Paz Reconocen en Zacatecoluca 3 cadáveres

(Zacatecoluca). Dos cadáveres fueron reconocidos por el juez 1° de lo Penal, este último fin de semana, y según los informes las víctimas presentaban golpes recibidos en un accidente de tránsito.

Los nombres de las personas muertas son, Magdaleno Martínez Ruiz, de 59 años, quien fue embestido por un vehículo, cuando él se dirigía a esta ciudad, caminando al borde de una carretera.

El otro, es el menor Luis Carlos Rodríguez, de 5 años, quien pereció luego de que un camión trailer con

Pasa a la página 24

Reconocen 2 cadáveres en Mejicanos

Los cadáveres de dos hombres que no portaban documentos de identificación, fueron reconocidos por las autoridades de Mejicanos, se informó en el juzgado de esa población.

Según los datos proporcionados, cerca del punto de la Ruta 2, fue encontrado uno de los cadáveres; se trata de un hombre moreno, complexión delgada, de aproximadamente 1.70 Mts. de estatura, pelo liso negro y cuya edad se calcula en los veinte años. Como vestimenta, lo único que tenía, era una calzoneta azul y presentaba varios impactos de bala en diferentes partes el cuerpo.

El otro, era un hombre,

Pasa a la página 50



COMPLICADO. Esteban Rivera Vázquez, uno de los complicados en la red de secuestradores, capitaneados por el mayor Guillermo Antonio Roeder.



DETENIDO. Héctor Manuel Solano Rivera, otro de los complicados en la red de asaltantes, secuestradores y extorsionistas.

Identificados los 20 cadáveres por jueces

Autoridades judiciales de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez" lograron ayer la identificación de 20 muertos el domingo anterior en la zona metropolitana de San Salvador.

La identificación —se dijo en los tribunales— fue proporcionada por los familiares de los caídos, quienes son: José Cecilio Mejía Raymundo, de 27 años; José Lázaro Mejía Méndez, de 15; Alba Rosa Pérez Pérez, de 18; Jorge Aurelio Mejía Urrutia, de 55; Francisco Melara Mejía, de 30; José Luis Méndez Recinos, de 18; Jorge Antonio Méndez Recinos, de 20; Roberto, Amaya Alfaro, de 24; José Antonio Azucena Vázquez, de 42; José Baltazar Azu-

cena Morales, de 28, y Francisco Melara Medina.

En otro segundo grupo de cadáveres, se identificó a Juan Antonia Molina Samayoa, de 26 años; Mirra de Jesús Luna López, de 18; José Efraín Campos Ramírez, de 16; Julián Ramírez Pérez, de 14; Francisco Melara Molina, de 30; Rosa Emma Portillo, de 57; Angel Neftalí Álvarez, de 54; Aristides Neftalí Álvarez, de 22; y José Adalberto Torres, de 20 años.

Según el informe oficial del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, todos murieron cuando se enfrentaron a elementosa del Ejército y de los cuerpos de seguridad durante

Pasa a la página 20



JURAMENTAN RECLUTAS. Variados actos hubo en la I Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos) de esta capital, con motivo de la juramentación de un grupo de reclutas de la Clase 1982 que pasan a engrosar las fi-

las de la Fuerza Armada. La ceremonia la presidieron el presidente de la Junta de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, el ministro de Defensa Cnel. Adolfo Castillo y jefes militares.